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Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель,  дослідивши 
матеріали за скаргою товариства з обмеженою відповідальністю "Людмила-Фарм" (надалі – 
Скаржник,  ТОВ  "Людмила-Фарм")  від  21.04.2015  №  736/15  (зареєстрованою  в  Комітеті 
22.04.2015 за № 8-20/955-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо встановлення Департаментом охорони 
здоров'я виконавчого органу Київської міської державної адміністрації (надалі – Замовник) 
дискримінаційних  вимог  у  документації  конкурсних  торгів  на  закупівлю  –  "Код  21.20.2. 
Препарати  для  лікування  хворих  на  гемофілію)"  7  лотів  [оголошення  №  106202, 
оприлюднене  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу,  бюлетень  від  06.04.2015  
№ 227(06.04.2015)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник  повідомляє  про  встановлення  Замовником  дискримінаційних  вимог  у 
документації конкурсних торгів за лотом № 5 та просить, зокрема, призупинити Процедуру 
закупівлі та зобов'язати Замовника внести зміни до документації конкурсних торгів.
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Рішенням Колегії від 22.04.2015 № 562-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду та 
Процедура закупівлі призупинена на строк до винесення рішення за Скаргою.

У відповідь на запит Колегії від 22.04.2015 № 20-29.2/06-1242-дз Замовник листом  
від 27.04.2015 № 061-3664/08 надав копії  документів  та пояснення щодо проведення ним 
Процедури закупівлі.

У  ході  розгляду  наданих  Замовником документів,  які  стосуються  проведення  ним 
Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

ТОВ  "Людмила-Фарм"  у  Скарзі  зазначає,  що  в  лоті  №  5  Замовник  не  зазначив 
дозування  у флаконі,  що є  підставою для відхилення або прийняття  Замовником на  свій 
розсуд  пропозиції  конкурсних  торгів  без  дотримання  основних  принципів  здійснення 
закупівель, передбачених статтею 3 Закону України "Про здійснення державних закупівель" 
(надалі – Закон).

За  твердженням  Скаржника,  Замовник  має  виключити  дискримінаційні  вимоги  з 
документації конкурсних торгів (надалі – Документація) з метою забезпечення добросовісної 
конкуренції серед учасників та недопущення дискримінації учасників Процедури закупівлі.

Замовник з цього питання повідомив, що ним для усунення порушень, зазначених у 
Скарзі, до Документації були внесені зміни.

У ході ознайомлення із зазначеним питанням Колегією встановлено наступне.
Пунктом  1.3  розділу  І  Документації  визначені,  зокрема,  місце,  кількість,  обсяг 

поставки товарів (надання послуг,  виконання робіт) в якому,  зокрема, зазначено: "лот 5 – 
фактор коагуляції крові ІХ, фл., амп., шпр. - 190 000 МО".

Відповідно до пункту 3.7 розділу ІІІ Документації "інформація про технічні та якісні 
вимоги до предмета закупівлі зазначена у додатку 4 до цієї документації конкурсних торгів.

Для підтвердження відповідності технічним вимогам учасники надають у складі своєї 
пропозиції інформацію та документи згідно з додатком 4".

Додатком 4 Документації  визначені технічні вимоги до предмету закупівлі,  в яких, 
зокрема,  зазначено  наступне:  "лот  5  -  фактор  коагуляції  крові  ІХ,  фл.,  амп.,  шпр.  –  
190 000 МО".

Разом  з  цим,  Замовник  протокольним  рішенням  комітету  з  конкурсних  торгів  
від 27.04.2015 № 51 вніс  зміни до пункту 1.3  розділу І додатку 4 та  Документації  в  цій 
частині та виклав вказані вище вимоги Документації в наступній редакції: "лот 5 – фактор 
коагуляції крові ІХ, фл., амп., шпр. по 500, 600 МО – 190 000 МО".

На підтвердження зазначеного Замовник надав копію протоколу засідання комітету з 
конкурсних торгів від 27.04.2015 № 51 та зміни до Документації.

Внесені  до  Документації  зміни  свідчать  про  те,  що  Замовник  визнав  та  усунув 
порушення,  на  думку  Скаржника,  зазначені  у  Скарзі  в  цій  частині,  про  що  надав 
документальне підтвердження.

Відповідно  до  абзаців  першого  та  п'ятого  частини  шостої  статті  18  Закону  орган 
оскарження залишає скаргу без розгляду у разі, якщо замовником, генеральним замовником 
відповідно до цього Закону усунено  порушення,  зазначені  в  скарзі,  про що було  надано 
документальне підтвердження.

Згідно  з  абзацами  першим  та  другим  частини  сьомої  статті  18  Закону  орган 
оскарження  приймає  рішення  про  припинення  розгляду  скарги  у  разі,  якщо,  обставини, 
зазначені,  зокрема,  в  абзаці  п'ятому  частини  шостої  цієї  статті,  встановлені  органом 
оскарження після прийняття скарги до розгляду.
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Орган  оскарження  розглядає  скаргу та  приймає  рішення  на  її  підставі  та  в  межах 
одержаної за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 
статті 18 Закону.

Враховуючи  викладене,  керуючись  частиною  третьою  статті  8  статтею  18  Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Припинити  розгляд  скарги  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "Людмила-
Фарм" від 21.04.2015 № 736/15.

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії С. МОРОЗ
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